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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1388 لاس قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم

2546/210:هرامش
18/01/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب
م85و0038884

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
قوقح ناگدننک تخادرپ یقوقح و  یقیقح صاخشا

1388 لاس قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعمعوضوم
تیفاعم فقس ،روشک لک 1388 لاس هجدوب نوناق )11( دنب )ب( تمسق 5 و 4 ءزج هب انب
نویلیم هاجنپ غلبم 1388 لاس یارب میقتسم یاهتایلام نوناق )85( و )84( داوم عوضوم یتایلام
دمآرد رب تایلام روکذم یاهدنب دافم بسح و تسا هدش ن�عت لاس رد لایر )50.000.000(
،)1( داوم عوضوم یتلود یاههاگتسد ریاس و اهتکرش ، تاسسوم و اه هناخترازو نانکراک قوقح
،یملع تئیه یاضعا ،تاضق ،یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام ریخا تمسق و )4( ،)2(
تیفاعم ریاس و روکذم تیفاعم رسک زا سپ یتاقیقحت و یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد
)%10( دصرد هد عوطقم خرن هب 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم یاه
.دوب دهاوخ )1( هرامش تسویپ لودج حرش هب
یمومع یاهداهن ،یصوصخ تاسسوم و اهتکرش نانکراک لماش(ناریگب قوقح ریاس دروم رد نیاربانب
رد ررقم یاه تیفاعم ریاس و روبزم تیفاعم رسک زا سپ )...و راک نوناق نیلومشم و یتلودریغ
دصرد هد خرن هب لایر )42.000.000( نویلیم ود و لهچ غلبم ات رکذلاریخا یاهتایلام نوناق
دمآرد رب تایلام لومشم روبزم نوناق 131 هدام رد ررقم یاه خرن هب نآ دازام هب تبسن و )10%(
. دوب دهاوخ )2( هرامش تسویپ لودج حرش هب قوقح

یهانپ مساقدمحم 
یقوقح و ینف نواعم 

)1( تسویپ لودج 

تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام ریخا تمسق و )4( ،)2( ،)1( داوم رد روکذم صاخشا نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام لودج
داوم ساسارب یتاقیقحت و یلاع شزومآ تاسسوم و اههاگشناد یملع تئیه یاضعا ،تاضق و 8/7/1386 بوصم یروشک

لاس هجدوب نوناق )11( دنب )ب( تمسق 5 و 4 ءزج و 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 85 و 84
روشک لک 1388

)لایر هب ماقرا(                                                                                             

هنلااستایلام لومشمدمآردهنلااس قوقحهناهام قوقح
هدام تیفاعم رسک زا سپ
یاهتایلام نوناق یحلاصا 84
نوناق بجوم هب میقتسم
هب روشک لک 88 لاس هجدوب

لایر 50.000.000 غلبم

رد ررقم خرن
85 هدام

قوقح تایلام
هنلااس

قوقح تایلام
هناهام

--فاعم4.166.66750.000.000
4.500.00054.000.0004.000.00010%400.00033.333
5.000.00060.000.00010.000.00010%1.000.00083.333
5.500.00066.000.00016.000.00010%1.600.000133.333
6.000.00072.000.00022.000.00010%2.200.000183.333
6.500.00078.000.00028.000.00010%2.800.000233.333
7.000.00084.000.00034.000.00010%3.400.000283.333

1388/01/18 :دنس خیرات
210/2546 :دنس هرامش
85/1388/003 و 84/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تیفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تیفاعم*
یتلود ریغ یمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/2546 :همانشخب

210/2546 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/1984 :همانشخب
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7.500.00090.000.00040.000.00010%4.000.000333.333
8.000.00096.000.00046.000.00010%4.600.000383.333
8.500.000102.000.00052.000.00010%5.200.000433.333
9.000.000108.000.00058.000.00010%5.800.000483.333
9.500.000114.000.00064.000.00010%6.400.000533.333

10.000.000120.000.00070.000.00010%7.000.000583.333
11.000.000132.000.00082.000.00010%8.200.000683.333
13.000.000156.000.000106.000.00010%10.600.000883.333
15.000.000180.000.000130.000.00010%13.000.0001.083.333
17.000.000204.000.000154.000.00010%15.400.0001.283.333
19.000.000228.000.000178.000.00010%17.800.0001.483.333
20.000.000240.000.000190.000.00010%19.000.0001.583.333
22.000.000264.000.000214.000.00010%21.400.0001.783.333
25.000.000300.000.000250.000.00010%25.000.0002.083.333
30.000.000360.000.000310.000.00010%31.000.0002.583.333

)2( تسویپ لودج
...و راک نوناق نیلومشم و یتلودریغ یمومع یاهداهن ، یصوصخ تاسسوم و اهتکرش نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام لودج

                                                روشک لک 1388 لاس هجدوب نوناق 11 دنب )ب( تمسق 5 و 4 ءزج ساسارب
)لایر هب ماقرا(                                                                                

لومشمدمآردهنلااس قوقحهناهام قوقح
هنلااس تایلام
رسک زا سپ
عوضوم تیفاعم
نوناق 84 هدام
میقتسم یاهتایلام
بوصم

هب 27/11/1380
غلبم

50.000.000
ساسا رب لایر
لاس هجدوب نوناق

روشک لک 1388

رد ررقم خرن

85 هدام

قوقح تایلام

هنلااس

قوقح تایلام

هناهام

تاحیضوت

---فاعم4.166.66750.000.000

4.500.00054.000.0004.000.00010%400.00033.333
5.000.00060.000.00010.000.00010%1.000.00083.333
5.500.00066.000.00016.000.00010%1.600.000133.333
6.000.00072.000.00022.000.00010%2.200.000183.333
6.500.00078.000.00028.000.00010%2.800.000233.333
7.000.00084.000.00034.000.00010%3.400.000283.333
7.300.00087.600.00037.600.00010%3.760.000313.333
7.500.00090.000.00040.000.00010%4.000.000333.333
7.666.66792.000.00042.000.00010%4.200.000350.000

هب تبسن5.000.000416.667%20و8.000.00096.000.00046.000.00010%
دازام

"6.200.000516.667%20و 8.500.000102.000.00052.000.00010%
"7.400.000616.667%20و 9.000.000108.000.00058.000.00010%
"8.600.000716.667%20و 9.500.000114.000.00064.000.00010%

"9.800.000816.667%20و 10.000.000120.000.00070.000.00010%
"11.000.000916.667%20و 10.500.000126.000.00076.000.00010%
"12.200.0001.016.667%20و 11.000.000132.000.00082.000.00010%
"13.400.0001.116.667%20و 11.500.000138.000.00088.000.00010%
"14.600.0001.216.667%20و 12.000.000144.000.00094.000.00010%
"15.800.0001.316.667%20و 12.500.000150.000.000100.000.00010%
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13.000.000156.000.000106.000.00010%
%25و%20و

هب تبسن17.300.0001.441.667
دازام

14.000.000168.000.000118.000.00010%
%25و%20و

20.300.0001691.667"

16.000.000192.000.000142.000.00010%
%25و%20و

26.300.0002.191.667"

18.000.000216.000.000166.000.00010%
%25و%20و

32.300.0002.691.667"

20.000.000240.000.000190.000.00010%
%25و%20و

38.300.0003.191.667"

21.000.000252.000.000202.000.00010%
%25و%20و

41.300.0003.441.667"

22.000.000264.000.000214.000.00010%
%25و%20و

44.300.0003.691.667"

23.000.000276.000.000226.000.00010%
%25و%20و

47.300.0003.941.667"

24.000.000288.000.000238.000.00010%
%25و%20و

50.300.0004.191.667"

25.000.000300.000.000250.000.00010%
%25و%20و

53.300.0004.441.667"

%20 و 30.000.000360.000.000310.000.00010%
%30و 25 و

هب تبسن71.300.0005.941.667
دازام

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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